
 

 

Év végi beszámoló 2025 

Sass Martin 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöki Kabinet Megjelenési referens 

 
Tisztelt Küldöttgyűlés! 
 

Az alábbi beszámoló célja, hogy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Egyetemi Hallgatói 

Önkormányzat Elnöki Kabinetének (továbbiakban: EHÖK) Alapszabálya értelmében eleget 

tegyek éves beszámolási kötelezettségemnek, valamint ismertessem a 2025-ös év során 

végzett tevékenységemet. 

 

2022 októberében kezdtem meg munkámat az EHÖK-ben, először elnöki megbízottként, 

majd később referensként. Kezdetben a kommunikációért voltam felelős, azonban a 

megjelenési referens távozásának következtében 2024 januárjától átvettem a grafikai 

(megjelenési) referensi feladatokat, emellett a 2024-es évhez hasonlóan a kulturális terület 

koordinálása is a feladataim közé tartozott. 

 

A megjelenési referens elsődleges feladata az EHÖK arculatának megtervezése és 

kivitelezése, amely kiterjed az összes EHÖK által szervezett esemény vizuális 

megjelenítésére. Az idei évben számos rendezvény valósult meg, amelyek jelentős grafikai 

munkát igényeltek. 

 

A 2025-ös évre kitűzött fő célom az volt, hogy a gólyatábor megjelenését egy magasabb 

szintre emeljem. A tavalyi évben sikeresen elsajátítottam a vektoros grafika használatát és 

készítését, mely készségek elengedhetetlenek voltak a 2025-ös gólyatábor grafikai 

tervezéseihez. Az idei gólyatáborban számos dicséretet kaptak a készített terveim, ezért úgy 

érzem, hogy a szintlépés sikerült és a kari részönkormányzatok képviselői is elégedettebbek 

voltak a munkáimmal. További célom volt a szoros együttműködés folytatása a 

Kommunikációs és Program Igazgatósággal, hiszen megjelenési referensként a legtöbb  

 

munkát a jóváhagyásukkal végzem. Úgy érzem, ezt a célt is sikeresen megvalósítottam, 

hiszen a közös munka során biztos alapokra helyeztük az együttműködést. 

 



 

 

Az idei évben több nagy rendezvény arculatát is elkészítettem, például a Gyűrűavatóét, a 

Gólyatáborét és a Gólyabálét. Ezek mellett természetesen számos általános, tájékoztató 

jellegű poszt is készült, amelyek a napi szintű EHÖK kommunikáció fontos részét képezik. 

Mint látható, minden hónapra jutott egy vagy több rendezvény, amelyekben nemcsak a 

megjelenés megtervezésében, hanem az események szervezésében is részt vettem. 

 

Az idei évben is érkeztek megkeresések a kari részönkormányzatok felől egy-egy feladattal 

kapcsolatban, amelyeket igyekeztem tudásomhoz mérten a lehető legprofibb és 

leghatékonyabb módon elvégezni. 

 

Beszámolóm zárásaként szeretném megköszönni azoknak, akik az eddigi munkáim alapján 

bizalmat szavaztak nekem a tevékenységem folytatására. Mint eddig is, bármikor 

számíthattok rám! 

 

Tisztelettel kérem a Küldöttgyűlést a beszámolóm elfogadására! 

  

 Kelt: 2025. december 07.  

Sass Martin s.k.  

 


